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Service évènementiel
Appel à Candidature 
« Green day’cines 2022 »
 
1. Contexte de l’appel à candidature

Green day’cines 2022 : 
Valorisez vos initiatives autour du développement durable et de l’éco-responsabilité
Mise en place d’actions éco-responsables dans le cadre de la semaine européenne du développement durable et de l’évènement ville « Green day’cines »

2. Objet de l’appel à candidature
La Ville de Décines-Charpieu organise l’événement Green Day’Cines, temps fort de mobilisation et de sensibilisation autour du développement durable et de l’éco-responsabilité. Cet événement se déclinera en 2 temps : 
· La « Green week » du 19 au 25 septembre 2022 : une semaine d’actions et d’initiatives écoresponsables, proposées par la Ville, les commerces, les entreprises, les associations, etc. 

· Le village Green Day’Cines samedi 24 septembre : de 10h à 17h sur le parvis de la Mairie, village d’animations et d’ateliers autour du développement durable. Stands de promotion d’initiatives écoresponsables, d’ateliers « do it yourself » pour le public, d’animations « green », etc.

Votre association a des initiatives à valoriser autour de l’éco-responsabilité ? Vous souhaitez vous mobiliser aux côtés de la Ville de Décines-Charpieu pour participer à la « green week » ou au village Green Day’Cines ? Vous avez des idées, des propositions, des actions à valoriser qui correspondent aux valeurs d’un mode de consommation plus écologique ? Contactez-nous ! 
Exemples d’actions à organiser : nettoyage collectif d’espaces publics (nettoyage de la commune, du canal, de quartier ciblé…), collecte de vêtements ou de petit électroménager, actions de réparations / recyclage, etc, animations et ateliers autour des éco-gestes, développement durable etc. lors du village
Tenu d’un stand pour informer/sensibiliser ou tout simplement présenter les actions de votre association, lors du village.

La Ville se tient à votre disposition pour vous aider à mettre en place vos actions et vous apporter un soutien matériel, de la visibilité ou tout autre élément pouvant mettre en valeur vos idées.
3. Mise en œuvre
La « Green week » du 19 au 25 septembre 2022
Le village Green Day’Cines samedi 24 septembre  
Conditions d’éligibilité
Les structures éligibles à l’appel à candidature sont les associations (loi 1901), déclarées au service Vie Associative de Décines-Charpieu.

4. Modalités et délais de candidature

Le dossier est à envoyer par mail au service évènementiel à l’adresse suivante : 

a.maynard@mairie-decines.fr – 
Renseignements possibles auprès d’Alice MAYNARD, chef de projet évènementiel à la ville
Tel : 06 52 02 39 13

Avant le 1er juin

Après l’obtention de tous les dossiers de candidature, une commission sera tenue en présence d’un représentant du service évènementiel et du service Vie Associative pour sélectionner les intervenants de ce projet. 

[bookmark: _GoBack]Retour aux associations dans la semaine qui suit la dépose du dossier. 

5. Constitution du dossier de candidature

Le dossier de candidature doit comprendre impérativement la fiche projet  (cf. pièce jointe) complétée et signée par les parties concernées.
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